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Rok vydání: 2025                    Vydavatel: Obec Kameničky 

Číslo: 3                                                                            Zpracoval: rattle 

Milí spoluobčané, 
 dnešní úvodník věnuji trochu netradičně pozvánce. Naše nová pečovatelka 
Simona Procházková mi od svého nástupu k nám navrhuje, že by ráda pro naše 
starší spoluobčany zorganizovala setkání, umožnila jim se potkat, popovídat si, 
vymanit se na chvíli ze samoty svého domova. Slovo dalo slovo a domluvili jsme se 
s dechovou hudbou Hlinečanka, aby nám k takové akci udělala svým koncertem 
kulisu. Dovolte tedy, abych Vás srdečně pozval na společné Sousedské posezení              
s Hlinečankou, které se uskuteční v sobotu 11. října 2025 v sokolovně. Dechovka 
nám zahraje nejen k poslechu, ale pro odvážnější i k tanci. A pokud máte potíže se 
do sokolovny dostat, nevadí, dejte nám vědět a my si Vás rádi přivezeme i zajistíme 
odvoz domů. Na příjemně strávené odpoledne s místními seniory se srdečně těší 
všichni zaměstnanci obecního úřadu. 
        

Robert Adámek, starosta obce 
 

ZPRÁVY ZE ZASTUPITELSTVA OBCE KAMENIČKY 
Zastupitelstvo obce Kameničky se 17. září 2025 sešlo na svém 

pravidelném 15. zasedání.  
- vydalo novou obecně závaznou vyhlášku, kterou se stanovují pravidla 

pro pohyb psů na veřejném prostranství v obci 
- schválilo nákup pozemků p. č. 854/21 a 854/45 v katastrálním území 

Kameničky a zřízení věcných břemen na tyto pozemky 
- schválilo bezúplatný převod pozemků z majetku Pardubického kraje                   

do vlastnictví obce Kameničky 
- schválilo prodej části pozemku p. č. 692/1 v katastrálním území 

Kameničky 
- schválilo Smlouvu o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního 

prostředí 
 

Poslední schůze zastupitelstva obce v letošním roce je v plánu                              
10. prosince. 
 

AKTUALITY 
ÚPRAVA VEŘEJNÉHO PROSTRANSTVÍ NA FILIPOVĚ 
 V pondělí 25.8.2025 byla předáním staveniště zahájena stavba Úprava 
veřejného prostranství na Filipově. Stavební práce budou probíhat 
pravděpodobně až do listopadu a neměly by výrazně omezit dopravu v místě. 
V rámci akce bude na Filipově Ve Dvoře vybudována nová zastávka autobusu 
s novou čekárnou a přístřeškem pro turisty. Původní čekárna již ustoupila nové 
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výstavbě. Před obecním domem čp. 56 bude upraveno veřejné prostranství, 
dojde k osazení podzemních kontejnerů a vybudování nového kontejnerového 
stání pro tříděný odpad. V celé lokalitě bude vyměněno veřejné osvětlení 
za úsporné LED diody a v zeleni budou umístěny nové herní prvky a parkový 
mobiliář. Na základě proběhlého výběrového řízení akci realizuje firma Dlažba 
Vysoké Mýto s.r.o. Akci za více než 6 mil. Kč bez DPH podpořila v rámci dotací 
z IROP MAS Havlíčkův kraj. 
 
KRÁLOVÉHRADECKÝ BISKUP JAN VOKÁL VYSVĚTIL PRO JÁHENSKOU 
SLUŽBU TOMÁŠE MOUČKU 
 Na slavnostní mši, celebrované v sobotu 6. září 2025 v kostele Nejsvětější 
Trojice královéhradeckým biskupem Mons. Janem Vokálem, přijal jako 
předstupeň ke kněžskému svěcení kameničovský rodák a farník Tomáš 
Moučka jáhenské svěcení. Významnou událost pro celou naši farnost                                
si nenechal ujít nejen velký počet slavnostních hostů, ale i mnoho návštěvníků 
z řad kameničkovských farníků a věřících z okolních obcí. Na slavnostním rázu 
mše měl významný podíl Břízův chrámový sbor, který bohoslužbu hudebně 
doprovodil. 

Po skončení obřadu připravili zástupci farnosti Farní den, který v dobré náladě 
plné vzájemné pospolitosti, víry a vděčnosti za kněžské povolání pokračoval 
až do pozdních odpoledních hodin. 
 Další významná událost pro naši farnost nastane hned první víkend                      
v říjnu, kdy do služby trvalého jáhna vstoupí Josef Halamka z Filipova. Přijměte 
tedy pozvání na jáhenské svěcení, které proběhne v sobotu 4. října 2025                          
v katedrále Svatého Ducha v Hradci Králové a v neděli 5. října 2025 v 10:30               
na mši svatou v kostele Nejsvětější Trojice v Kameničkách, kdy bude Josef 
Halamka uveden do služby ve farnosti Kameničky. Po bohoslužbě bude                           
v sokolovně připraven společný oběd a pohoštění a od 14 hodin přednáška                 
o P. Jindřichu Peškovi. Všichni jste srdečně zváni. 
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PŘÍPADY VANDALISMU A KRÁDEŽÍ NA KAMENIČOVSKÉM HŘBITOVĚ  
 Opakovaně se na místním hřbitově objevují případy krádeže květinové 
výzdoby a vandalismu. Pokud se tyto přestupky budou nadále opakovat, podá 
obec Kameničky jako správce hřbitova trestní oznámení na neznámého 
pachatele, ke kterému však potřebuje součinnost nájemců hrobových míst, 
kteří budou poškozeni. 
 Žádáme vás proto o zajištění případných důkazů pro Policii ČR, a to 
v podobě záznamů, kdy květiny či jiné věci zmizely, fotodokumentaci předmětů 
před a po zmizení a ideálně také doložení výše škody. Tyto informace prosím 
předávejte obci Kameničky, která je bude shromažďovat a po získání 
dostatečného počtu důkazů podá trestní oznámení. 
 Děkujeme. 
 
SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO A NEBEZPEČNÉHO KOMUNÁLNÍHO ODPADU  
 Druhý letošní svoz nebezpečného a velkoobjemového komunálního 
odpadu je v naší obci naplánován na úterý 7. října 2025. Časový rozpis kdy 
a kde bude možné osobně odevzdat komunální odpad: 

15:30  obecní úřad 
16:00  Kameničky-Kouty 
16:20   Filipov - dolní 
16:30   Filipov - Ve Dvoře 
16:45   Ovčín 

Zároveň bude možné odevzdat hasičům v rámci akci Recyklujte s hasiči veškerý 
vyřazený elektroodpad, jako např. pračky, sporáky, ledničky, televize, 
elektrické nářadí, elektrické hračky apod. 
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Dodržujte prosím pravidla svozů: Mezi nebezpečné odpady patří zbytky barev, 
ředidel a jiné spotřební chemie, rozpouštědla a motorové oleje (v označených 
obalech), baterie, akumulátory, pneumatiky od osobních aut bez disků, 
vyřazená elektrická zařízení – pračky, mrazáky, počítače, elektrické nářadí 
apod. Mezi objemné odpady patří vyřazený nábytek – postele, skříně, kredence 
,kamna, bojlery, staré koberce a linolea. 
Součástí služby není sběr následujících druhů odpadů, které jsou 
zpoplatněny: 

- Stavební a demoliční odpady (ostatní a nebezpečné - např. stavební suť, 
eternit, lepenka, izolační materiály) 

- Pneumatiky nákladní a zemědělské 
Tyto odpady nejsou součástí poplatku občana za komunální odpad. Jejich 
odkládání je tak zpoplatněno a musí být odevzdáno přímo ve sběrném dvoře. 
Oleje a barvy lze zástupcům svozové firmy předávat pouze v uzavřených 
a označených nádobách. 
 
Neodkládejte odpady na svozová místa předem, občan je povinen odpad 
předat osobně přímo svozové firmě. 
 
Děkujeme za spolupráci. 
 
FOTOVOLTAIKA NA ČISTÍRNĚ ODPADNÍCH VOD – PRVNÍ VÝSLEDKY A 
DALŠÍ PLÁNY 

Obec se v loňském roce rozhodla investovat do moderního a úsporného 
řešení výroby elektřiny na čistírně odpadních vod. Byla zde namontována 
fotovoltaická elektrárna o výkonu 34,16 kWp s akumulací 35 kWh. 

První výsledky jsou velmi pozitivní. Za období leden až srpen loňského 
roku jsme ze sítě odebrali 32 085 kWh. Letos za stejné období činí odběr už jen 
17 033 kWh. Díky vlastní výrobě jsme tedy snížili závislost na dodávkách ze sítě 
téměř na polovinu. 

V tomto období jsme navíc vyrobili přetoky ve výši 7 000 kWh, které 
zatím nebyly využity a šly do sítě. Do budoucna chceme tuto energii využít 
sdílením s dalšími odběrnými místy obce. 

Náklady na instalaci činily 984 842 Kč bez DPH. Instalace na čistírně bude 
mít rychlou návratnost, protože má vysokou spotřebu energie po celý rok                
a v létě se tato spotřeba výborně kryje s výrobou ze slunce. Zároveň jsme 
požádali o dotaci na pořízení užitkového elektromobilu pro technické účely 
obce, který by naši vyrobenou energii využil ještě efektivněji. 

Tímto projektem ale nekončíme. Plánujeme i fotovoltaiku na základní 
škole, kde celkové náklady dosáhnou 1 039 189 Kč bez DPH. Společně                                
s elektrárnou na čistírně tak obec získá celkový výkon 57 kWp a akumulaci 49 
kWh. 

Na obě instalace jsme podali žádost o podporu ze Státního fondu 
životního prostředí. Dotaci ve výši 1 650 443 Kč bude možné čerpat pouze 
tehdy, pokud budou dokončeny obě elektrárny – na čistírně i na základní škole. 
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Fotovoltaika není jen o úsporách. Znamená také šetrnější přístup                           
k životnímu prostředí a větší energetickou soběstačnost. Jelikož máme zatím 
vyhodnocené pouze první měsíce provozu, budeme vás v příštím roce 
informovat i o celkovém ročním srovnání spotřeby a úspor. Díky této cestě 
bude mít obec více prostředků na další rozvoj a investice. 
 

Jan Hladký, místostarosta obce  
 
 

NAŠE ŠKOLA A ŠKOLKA 
Léto je nenávratně za námi a všichni jsme slavnostně 

přivítali nový školní rok a s ním 16 prvňáčků, kteří se společně 
seznámili se svojí paní učitelkou Mgr. Petrou Burešovou.  

Během prázdnin jsme nezaháleli. Zrušili jsme kabinet matematiky a 
fyziky a z dané místnosti jsme pomocí vlastních prostředků vybudovali 
konzultační místnost pro jednání třídních učitelů s rodiči nebo případné 
jednání s žáky ve škole. Děti a paní učitelky ve školce mají opravenou druhou 
třídu mateřské školy. Dále jsme z finančních prostředků z projektu MAP IV ORP 
Hlinsko - Žákovská výzva pořídili fotbalové branky na zahradu školy                                  
a ve druhém patře naší školy vybudovali pro žáky odpočinkovou zónu. 
Po prázdninách žáci dvou tříd zasedli do nových lavic a během září se v těchto 
třídách budou instalovat interaktivní tabule. Jsme také ve finále tvoření nových 
webových stránek školy, které se nám snad podaří spustit do konce září. 
V mateřské škole máme nový informační systém – Twegsee. 

Během prvních týdnů absolvují žáci jednotlivých tříd preventivní 
programy od PČR. 

V průběhu školního roku většina tříd navštíví Východočeské divadlo 
v Pardubicích a již nyní máme naplánováno mnoho akcí.  

Ve škole je žákům mimo jiné nabídnuto mnoho celoročních soutěží a 
kroužků, např. kroužek keramiky, sportovní, ruční práce a nově psaní na stroji. 

V minulém školním roce proběhly volby do Školské rady pro období 
2025-2028. Zástupce rodičů ve školské radě byl zvolen pan Jiří Klíma.   
 

Všechny bych Vás chtěla pozvat na plánovanou výstavu výtvarných prací 
našich žáků a dětí. Slavnostní zahájení výstavy bude v pátek dne 26.09.2025                
na Obecním úřadě v Kameničkách. 
Všichni jste srdečně zváni. 

Všem žákům ZŠ, dětem MŠ, pedagogům a pracovníkům přeji spokojený, 
úspěšný školní rok plný vědomostních a sportovních úspěchů.  
 

                                                                    Lenka Hladíková, ředitelka školy 
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KULTURNÍ RUBRIKA 
VÝSTAVA VÝTVARNÝCH PRACÍ ŽÁKŮ NAŠÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLY  
 Na podzimní dny si pro vás připravili výstavu svých prací děti z naší 
základní školy. Slavnostní zahájení výstavy proběhne 26. září 2025 v 16 hodin. 
Výstavní prostory obecního úřadu pak budou přístupné v čase konání voleb              
do Poslanecké sněmovny a ve všední dny v úředních hodinách OÚ až do 31. 
října. O víkendech pak můžete výstavu zhlédnout v sobotu 27.9. a v neděli 28.9. 
a 5.10. mezi 14. a 16. hodinou.  
 
ZÁJEZD DO SENÁTU PČR 
 Ve čtvrtek 11. září 2025 jsme na pozvání pana senátora Jana Tecla zavítali 
do Senátu Parlamentu České republiky. Společně s občany Kameniček se výletu 
zúčastnili i členové školního parlamentu, pro které to bylo příjemné zpestření 
školního roku. 

Součástí programu byla nejen komentovaná prohlídka krásných prostor 
Valdštejnského paláce včetně jednacích sálů, ale také seznámení s pracovní 
náplní senátorů a s legislativními procesy. Díky doprovodu pana senátora a 
paní průvodkyně se účastníci podívali i do míst, kam se běžný návštěvník 
nedostane. 

Pan senátor Jan Tecl se věnoval naší skupině celé tři hodiny, ochotně 
odpovídal na dotazy a přiblížil svou práci i každodenní chod Senátu. Jeho 
pravidelné návštěvy v Kameničkách jsme tentokrát mohli oplatit přímo v Praze. 

Pro členy školního parlamentu byla návštěva cennou zkušeností.                        
A kdo ví, třeba jednou někdo z nich usedne i do senátorských lavic. 
 

 
 

Jan Hladký, místostarosta obce  
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NEJBLIŽŠÍ KULTURNÍ AKCE V OBCI 

26. září 2025 
Slavnostní zahájení výstavy výtvarných prací žáků ZŠ 

Kameničky 

5. října 2025       10:30 

Slavnostní mše svatá s uvedením trvalého jáhna Josefa 

Halamky do služby v naší farnosti a následné farní 

odpoledne 

11. října 2025    17:00 Sousedské posezení s Hlinečankou (sokolovna) 

28. listopadu 2025 
Slavnostní rozsvěcení vánočního stromu a školní 

jarmark 

listopad 2025 Ukládání broučků (datum bude včas upřesněn) 

 
INFORMACE Z ÚŘADU PRÁCE K NOVÉ „SUPERDÁVCE“ 
 V České republice se mění forma pomoci státu pro domácnosti s nízkými 
příjmy. Od 1. října 2025 vstoupí v platnost nový zákon o dávce státní sociální 
pomoci. Čtyři dosavadní dávky – přídavek na dítě, příspěvek na bydlení, 
příspěvek na živobytí a doplatek na bydlení – nahradí jedna vícesložková 
dávka, tzv. superdávka. Je koncipována tak, aby pokrývala náklady domácností 
na živobytí a bydlení. Zahrnuje také prvky týkající se pracovní aktivity, péče                
o děti a zohledňuje specifické situace některých domácností, například seniorů, 
samoživitelů a osob se zdravotním postižením. Místo několika žádostí se bude 
nově podávat jen jedna žádost za celou domácnost, a to jednoduše online                       
v Klientské zóně Jenda nebo na kterékoli pobočce Úřadu práce ČR. 
 Superdávka se přiznává celé domácnosti. Žádost může podat kterýkoliv 
její plnoletý člen, pokud má souhlas ostatních. Ti pak již o dávku nežádají, 
protože je možné podat pouze jednu žádost za jednu domácnost. Domácnosti 
bude vyměřena jedna souhrnná částka, která zohlední situaci domácnosti na 
základě čtyř složek, tedy bydlení, živobytí, bonus na dítě a pracovní bonus. 
 Přechod z dosavadního systému na superdávku proběhne od října 2025 
do dubna 2026. Domácnosti, které aktuálně některou z dávek pobírají, by si 
měly žádost o novou dávku podat v období od 1. října do 31. prosince 2025. 
Pokud tak neučiní, nárok na stávající podporu jim zanikne k 31. prosinci 2025 
s poslední výplatou v lednu 2026 a nebude tedy možné plynule navázat na nový 
systém. 
 Noví žadatelé, kteří aktuálně nemají přiznanou žádnou z rušených dávek, 
si mohou o novou dávku státní sociální pomoci požádat od 1. října 2025 kdykoli 
a platí pro ně standardní řízení dle zákona. 
 O superdávku lze požádat dvěma způsoby. Nejjednodušší bude 
elektronické podání, ale stále zůstává také možnost osobního podání na 
pobočkách úřadu práce. Online lze žádat prostřednictvím Klientské zóny Jenda 
na webu jenda.mpsv.cz nebo v mobilní aplikaci, která je k dispozici ke stažení 
zdarma v Google Play a App Store. Lze zde žádost vyřídit jednoduše z pohodlí 
domova, bez front a mimo úřední hodiny. Do klientské zóny se občané přihlásí 
pomocí Identity občana, například bankovní identitou nebo Mobilním klíčem 
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eGovernmentu. Informace o založení Identity občana jsou dostupné například 
na webu www.identita.gov.cz. nebo u jednotlivých bank. 
 Jenda klienty provede celou žádostí, sehraje si dostupné informace a 
vyzve je k doložení pouze dokumentů nezbytných k posouzení nároku.                        
Ty mohou naskenovat, nahrát nebo jednoduše vyfotit mobilním telefonem a 
přiložit k žádosti. Pokud někdo nemůže či nezvládne využít online podání a 
zvažuje návštěvu pracoviště úřadu, má možnost tzv. asistovaného podání 
přímo na pobočce Úřadu práce ČR. Při osobní návštěvě úřadu je potřeba si 
přinést průkaz totožnosti, rodná čísla všech členů domácnosti, jejich souhlasy               
s řízením a potřebné dokumenty pro doložení nároku. Seznam dokumentů                   
i vzor souhlasu naleznete na webu www.uradprace.cz/davka-statni-socialni-
pomoci-superdavka. 
 

 

Z ČINNOSTI SPOLKŮ 

SKAUTI 

Naši celoroční činnost jsme jako obvykle zakončili čtrnáctidenním 
táborem, který byl opět na Lhotech u Vortové. Téma bylo Svět v chaosu, ocitli 
jsme se v roce 2050 a děti měly za úkol postupně obnovit plněním různých 
úkolů nejdříve zaniklé město a potom i celý svět. Pomáhali jim při tom přeživší, 
kteří dětem každý večer při rituálu řekli jednu chybu, kterou udělali a děti si 
z ní vzaly ponaučení. Na závěr se to dětem nakonec podařilo a zachránily svět. 
Moc je to bavilo a už se těší na příští rok. 

Chlapecký oddíl: 
Nový skautský rok jsme v našem 7. oddíle zahájili oddílovou schůzkou. 

Po prázdninách jsme se všichni sešli, abychom se znovu potkali s kamarády a 
společně se pustili do dalšího roku plného dobrodružství. Na schůzce jsme si 
připomněli, co nás ve skautingu spojuje, zahráli si první hry a domluvili se                    
na programu pro nadcházející týdny.  

Čekají nás výpravy do přírody, společné zážitky u ohně, tábornické 
dovednosti i nové výzvy, na které se už moc těšíme. Věříme, že i tento rok 
přinese spoustu krásných chvil a nezapomenutelných zážitků. 

 

http://www.identita.gov.cz/
http://www.uradprace.cz/davka-statni-socialni-pomoci-superdavka
http://www.uradprace.cz/davka-statni-socialni-pomoci-superdavka
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Dívčí oddíl: 
Na víkend 12. – 14.9. vyrazil dívčí oddíl Trojlístek na výpravu do Bystřice 

nad Pernštejnem. Téma výpravy bylo Pevnost Boyard. Holky dostávaly indicie 
od otce Fury, majitele pevnosti, plnily úkoly a za každý dostaly jeden klíč. Byly 
v lanovém parku Outdoor Domanín, parku Miniatur hradů a zámků i na pěším 
výletě. Také luštily různé šifry a byly na krásném hřišti, poblíž kterého se 
podívaly na sochu zubra od Michala Olšiaka. Moc si to užily a těší se na příští 
výpravu, kde budou získávat další klíče. 

Výběh: 
Poslední prázdninová neděle patřila již po šesté Výběhu. Při letošním 

ročníku jsme si připomínali výročí 80 let od vzniku Ivančeny. Ivančena je 
kamenná mohyla stojící v Beskydech pod vrcholem Lysé hory. Byla postavena 
na památku pěti skautů, kteří byli popraveni za účast v protinacistickém odboji.  
Sešlo se celkem 81 běžců místních, přespolních i ze vzdálených krajů a vyrazili 
na připravené trasy na 2 a 10 km. Součástí akce byl i tzv. Výbuch – výroční 
buchta. Mohli jsme ochutnat celkem 11 výtvorů. Byly opravdu vynikající a 
všichni zúčastnění – pekařky a jeden pekař – dostali malou odměnu.  

Pro děti byly připravené dílničky, kde si mohly ozdobit kolíček, 
nebo vyrobit placku. Na louce u bytovky malí účastníci mohli vyzkoušet svoji 
obratnost při stavění beden, přesnost u střelby z luku a vyřádit se na slámovém 
hradu.  

 

 
 
V sokolovně byl nachystaný obchůdek, ve kterém bylo možné 

zakoupit funkční ručník, výběhové tričko, nebo vak na záda, vše s originálním 
potiskem navrženým Mgr. Terezou Hladkou. Celou akci provázela přátelská 
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atmosféra, a moc děkujeme všem účastníkům a hlavně sponzorům za štědrost. 
Výtěžek celé akce totiž půjde rodině čtyřapůlleté Apolenky, která trpí dětským 
autismem. 
Můžete se podívat na fotky z akce. 
 
 
 
 
 
 

Vít Kamarád, Alžběta Nováková, Stanislava Nováková 
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